



## **"Липецкая газета" опубликовала статью "По горячим следам раскрывается более 96 процентов особо тяжких преступлений"**



## **По горячим следам раскрывается более 96 процентов особо тяжких преступлений**

Елена Таравкова, [elena.taravkova@gmail.com](mailto:elena.taravkova@gmail.com) | 06.02.2019 04:50:32



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Липецкой области



Вчера в региональном следственном управлении СК России подвели итоги работы за прошлый год и определили задачи на перспективу. По словам его руководителя Евгения Шаповалова, в 2018 году в производстве следователей находилось более 1500 уголовных дел, большинство из которых относится к тяжким и особо тяжким. Рассмотрено свыше четырех тысяч обращений о преступлениях, по результатам проверки которых возбуждено 788 уголовных дел.

В отчетном периоде зарегистрирован незначительный рост убийств, вместе с тем зафиксировано на четверть меньше фактов умышленного причинения тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего. По горячим следам раскрывается более 96 процентов особо тяжких преступлений.

Во взаимодействии с оперативными сотрудниками на первоначальном этапе расследования раскрыто 46 убийств, 24 факта умышленного причинения тяжкого вреда здоровью со смертельным исходом, 20 изнасилований, а также 29 преступлений, уголовные дела по которым были приостановлены в прошлые годы.

— Давность событий не должна стать преградой для привлечения виновных к ответственности. Раскрываемость таких преступлений должна быть увеличена. С этой целью в следственном управлении создается специализированный отдел по расследованию



---

преступлений прошлых лет. А штат следователей увеличится на треть, что позволит повысить оперативность нашей работы, — отметил Евгений Шаповалов.

Большое внимание уделяется борьбе с экономическими преступлениями. Более 30 процентов всех выявленных в этой сфере злоупотреблений расследовали сотрудники регионального следственного управления. Из 545 таких фактов возбуждено 198 уголовных дел, в том числе по задолженности по заработной плате. Кроме того, на скамье подсудимых оказались семь руководителей предприятий, уклонявшихся от уплаты налогов. В результате подобных преступлений государству причинен ущерб на сумму почти 70 миллионов рублей, большая часть из них — 52 миллиона — возмещена.

Борьба с коррупцией — одно из главных направлений работы липецких следователей. Только в прошлом году им удалось привлечь к уголовной ответственности 50 лиц. В суд направлено более 50 дел о 131 преступлении, ущерб от которых составил более 25 миллионов рублей. Более половины из них возмещены в ходе следствия. На имущество коррупционеров наложен арест на общую сумму более 4,5 миллиона рублей.

Подводя итоги заседания, Евгений Шаповалов поблагодарил коллег за достигнутые показатели и определил приоритетные направления работы в этом году. Среди них — усиление борьбы с коррупцией, экономическими и налоговыми преступлениями, защита трудовых прав граждан, а также расширение деятельности по профилактике преступлений в отношении несовершеннолетних.

## Прямая речь

**— По различным вопросам к нам обратились более трех тысяч жителей Липецкой области. Треть из них предпочли побывать на личных приемах, которые проводило руководство управления и территориальных следственных отделов. В то же время заявители стали активнее использовать возможности интернет-приемной и телефона доверия. На официальном сайте ведомства обращения оставили 279 липчан, — сообщил Евгений Шаповалов. — В целом количество рассмотренных жалоб увеличилось на 15 процентов, что свидетельствует о росте доверия населения к органам следствия.**

06 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/folder/879023/item/1298653>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Липецкой области

---